



Jászókszállás Város Önkormányzat Képviselő-testületének
Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága
ülésének jegyzőkönyve

Időpont: 2019. április 29.

Határozatok mutatója
Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság

Határozat száma	Határozat tárgya
40/2019. (IV.29.) pénzügyi és városfejlesztési bizottsági határozat	Napirend elfogadásáról
41/2019. (IV.29.) pénzügyi és városfejlesztési bizottsági határozat	A „Jászókszállás, Örsi út 18. (1442 hrsz.) szám alatti strand területén létesített új termálvizes kúthoz kapcsolódó gáztalanító rendszer kiépítése” tárgyú közbeszerzési eljárás lefolytatásáról

JEGYZŐKÖNYV

Jászárokszállás Város Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága

2019. április 29-én megtartott

ülésétől

Helyszín: Polgármesteri Hivatal Polgármesteri Iroda, 2019. április 29. 13 óra 54 perc

Jelen vannak:

Petró Géza	bizottsági elnök
Gergely Béláné	
Bobákné Petró Krisztina	bizottsági tagok

Meghívottak:

Gergely Zoltán	polgármester
Csőke István	alpolgármester
Dr. Gábris Emese	jegyző
Bakainé Magyar Melinda	műszaki irodavezető
Telek Pál	Városgondnokság vezetője

*Jegyzőkönyvvezető: Szabó Gáborné
A jelenléti ív a jegyzőkönyv mellékletét képezi.*

Petró Géza bizottsági elnök: Köszönti a jelenlévőket. Megállapítja, hogy a Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság három fővel határozatképes. Szabó Erika és Szerző Csaba bizottsági tagok jelezték távolmaradásukat. Jegyzőkönyvvezetőnek Szabó Gábornét javasolja, kinek személyével a Bizottság tagjai egyetértenek. Ezt követően a meghívóban szereplő napirendi pontra tesz javaslatot az alábbi szerint:

Javasolt napirendi pont:

1./ Döntés az új termálvizes kúthoz kapcsolódó gáztalanító rendszer kiépítéséhez közbeszerzési eljárás kiírásáról

Petró Géza bizottsági elnök: Megállapítja, hogy a Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság három igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a napirendet és megalkotta az alábbi határozatot:

40/2019. (IV.29.) pénzügyi és városfejlesztési bizottsági határozat:
/Napirend elfogadásáról /

Jászárokszállás Város Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága a 2019. április 29-ei ülésének napirendjét elfogadta.

1. napirendi pont: Döntés az új termálvizes kúthoz kapcsolódó gáztalanító rendszer kiépítéséhez közbeszerzési eljárás kiírásáról

Petró Géza bizottsági elnök: Átadja a szót Gergely Zoltán polgármesternek.

Gergely Zoltán polgármester: Az új termálvizes kútnál 950 m-en ért véget a fúrás. Ezen a mélységen 62 C fokos vizet találtak. Szivattyúzással 1200-1400 liter/perc teljesítményre képes a kút, mára már pozitív is, szivattyú nélkül 300 liter/perc a hozama. A feltáró kútfúrasi munkálatok kapcsán elvégzett vizsgálatok alapján megállapításra került, hogy a kút magas gáztartalommal rendelkezik. Ahhoz kevés a mennyisége, hogy hasznosítsák, így a kezelése szükséges, mielőtt zárt rendszerben kerül felhasználásra. A tervező összeállította a tervdokumentációt a gáztalanító rendszer kiépítésére. A gáztalanítás során a kútban lévő szivattyú teljesítménye csökken, így szükség van még egy szivattyúra, ami továbbítja a vizet. Közbeszerzés szükséges, a forrást a tartalékkeret terhére biztosítja a Testület. Az elektronikus közbeszerzési eljárás lebonyolítását 500.000,- Ft-ért vállalja a közbeszerzési szakértő. Maga a beruházás nem tart sokáig. A jelenlegi tervezői költsége 16.000.000,- Ft körül van. Ez már magában foglalja a tervezés és a közbeszerzés díját is.

Petró Géza bizottsági elnök: Érdeklődik, hogy pontosan milyen összegről van szó.

Dr. Gábris Emese jegyző: Bruttó 15.679.234,- Ft.

Bakainé Magyar Melinda műszaki irodavezető: Ismerteti a kiszivattyúzott víz útvonalát a kúttól a medencéig, a gáztalanító rendszeren keresztül.

Gergely Zoltán polgármester: Keresik a megoldást arra, hogy ezt a magas hőfokú vizet bevezessék az úszómedencébe, így keverve a hideg vízzel egy mindenki számára kellemesebb hőfokú víz lenne elérhető. A strand május 1-jén nyit, a munkálatok a nyitvatartást nem befolyásolják, kerítéssel el lesz zárva a munkaterület. A strand fejlesztési lehetőségének is záloga az új kút.

Petró Géza bizottsági elnök: Szavazásra teszi fel a strand területén létesített új termálvizes kúthoz kapcsolódó gáztalanító rendszer kiépítése tárgyú közbeszerzési eljárás lefolytatásáról szóló határozati javaslatot. Megállapítja, hogy a Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság három igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a javaslatot és meghozta az alábbi határozatot:

41/2019. (IV.29.) pénzügyi és városfejlesztési bizottsági határozat:

/A „Jászárokszállás, Örsi út 18. (1442 hrsz.) szám alatti strand területén létesített új termálvizes kúthoz kapcsolódó gáztalanító rendszer kiépítése” tárgyú közbeszerzési eljárás lefolytatásáról /

Jászárokszállás Város Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága megtárgyalta a „Jászárokszállás, Örsi út 18. (1442 hrsz.) szám alatti strand területén létesített új termálvizes kúthoz kapcsolódó gáztalanító rendszer kiépítése” tárgyú közbeszerzési eljárás lefolytatásáról szóló előterjesztést és a határozati javaslatot elfogadásra javasolja a Képviselő-testület felé.

Petró Géza bizottsági elnök: A napirendi pont végére értek. Megköszöni a részvételt és a bizottsági ülést bezárja.

A jegyzőkönyv lezárva 2019. április 29-én 14 óra 05 perckor.



Petró Géza
Pénzügyi és Városfejlesztési
Bizottság elnöke



Gergely Béláné
Pénzügyi és Városfejlesztési
Bizottság tagja